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お知らせ
保健管理センターでは、内服薬の取り扱いを中止します。
これまで体調不良時に備え、風邪薬・鎮痛剤・胃腸薬などの市販薬を常備し、必要に応じて皆さんにお渡ししてきましたが、2009年の薬事法改正と保健師助産師看護師法の規定により、保健管理センターで内服薬を取り扱うのは不適切であることが判明しました。

また、体質に合わない薬を内服すると、時には重篤な副作用を起こすこともあることから、これを防止するため保健管理センターでは、7月から内服薬の取り扱いを中止します。
不便になると感じられる人がいるかもしれませんが、喘息・頭痛・生理痛など持病を持つ学生及び教職員は、かかりつけの医師と相談の上、緊急時に対応できる薬を常時、携帯するように心がけてください。

なお、けが等の応急処置・健康相談などは、従来どおりおこないます。
保健管理センターは、皆さんの健康を守るためのサポートをしていく姿勢に変わりはありません。
どうかご理解ご協力をお願いいたします。
